



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සේනාසිරිපාය, බත්තරමුල්ල



නැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 247 /2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 11/02/2024 පැය 0600

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදුකිරීම - සිරිපාගම පොලිස් වසම.

2024.02.10 වන දින සවස් කාලයේ සිරිපාගම පොලිස් වසමේ ගිලිමලේ දකුණ මැල්කැල්ල තාවනාවත්ත ප්‍රදේශයේදී පොල්ලකින් පහරදී පුද්ගලයෙකු ඝාතනය කර ඇති බවට සිරිපාගම පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වූ නිව් මල්වත්ත, ඉලුක්වත්ත, ගිලිමලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පුද්ගලික ආරවුලක් හේතුවෙන් මෙම පහරදීම සිදුකර ඇති බවට අනාවරණය වන අතර පහරදීම සිදුකල වයස අවුරුදු 30 ක් වන එම ප්‍රදේශයේම පදිංචි සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සිරිපාගම පොලිස් ස්ථානය මගින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි

02. බලපත්‍ර නොමැතිව චෞනා කැමරාවක් ගුවන් ගත කල සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තෙලිප්පලේ පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.10 වන දින සවස් කාලයේ තෙලිප්පලේ පොලිස් වසමේ දුර්ගාඅම්මාන් කෝවිල අසලදී තෙලිප්පලේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව බලපත්‍ර නොමැතිව චෞනා කැමරාවක් ගුවන් ගත කල පුද්ගලයෙකු එම චෞනා කැමරාව ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන දුර්ගාපුරම්, තෙලිප්පලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තෙලිප්පලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු අතුරුදහන්වීමක් - තලාතුඹය පොලිස් වසම.

2024.02.10 වන දින සවස් කාලයේ තලාතුඹය පොලිස් වසමේ භාරගම ගෝනවත්ත ප්‍රදේශයේදී මහවැලි ගඟේ දියනෑමට ගිය පුද්ගලයෙක් දියේ ගිලී අතුරුදහන්ව ඇති බවට තලාතුඹය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත එම පුද්ගලයා සොයා විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

දියේ ගිලී අතුරුදහන්ව ඇත්තේ වයස අවුරුදු 29 ක් වූ ගුරුදෙණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහනුවර පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක නිලධාරීන් හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව අතුරුදහන්වූ අය සෙවීමේ කටයුතු සිදුකරනු ලබයි. තලාතුමය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හෝමාගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.10 වන දින අළුයම් කාලයේ හෝමාගම පොලිස් වසමේ බ්‍රාහ්මනගම ප්‍රදේශයේදී හෝමාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන හෝමාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හෝමාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.10 වන දින සවස් කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ උග්ගල්බඩ ප්‍රදේශයේදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන උග්ගල්බඩ, ගම්පහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.10 වන දින සවස් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ වැලිපාර, තලවතුගොඩ ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 550 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන තලංගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - උඩවලව පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.10 වන දින දඟවල් කාලයේ උඩවලව පොලිස් වසමේ මංචිවත්ත වැව් රක්ෂිතයේදී උඩවලව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කරන

ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන කොලඹගේආර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

උඩවලව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අයියන්කන්කුලම් පොලීස් ස්ථානය.

2024.02.10 වන දින සවස් කාලයේ අයියන්කන්කුලම් පොලීස් වසමේ පලෙයිමුරුකණ්ඩිකුලම් ප්‍රදේශයේදී අයියන්කන්කුලම් පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන නිරුමුරුකණ්ඩි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අයියන්කන්කුලම් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගෝනගංආර පොලීස් ස්ථානය.

2024.02.10 වන දින සවස් කාලයේ ගෝනගංආර පොලීස් වසමේදී ගෝනගංආර පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 64 ක් වන බුන්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගෝනගංආර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - කටුනායක පොලීස් වසම.

2024.02.10 වන දින දහවල් කාලයේ කටුනායක පොලීස් වසමේ ඇවරියවත්ත මල්ගස් හංදිය මාර්ගයේ BOI ක්‍රීඩාංනය අසලදී මල්ගස් හංදිය දෙස සිට ඇවරියවත්ත දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් ඇවරියවත්ත දෙස සිට මල්ගස් හංදිය දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු මීගමුව රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 37ක් වූ කටුනායක ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මීගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් වෑන් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කටුනායක පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - හයිලොරස්ට් පොලීස් වසම.

2024.02.10 වන දින රාත්‍රී කාලයේ හයිෆොරස්ට් පොලිස් වසමේ හයිෆොරස්ට් වත්ත 02 කොටස කදපොල ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු බරපතල තුවාල සහිතව මාර්ගයේ වැටී සිටින බවට හයිෆොරස්ට් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. සිදුකල විමර්ශයේදී තුවාල ලබා සිටි පුද්ගලයා මියගොස් ඇති බවට නිරීක්ෂණය වී ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වූ කදපොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මියගිය පුද්ගලයා නුවරඑළිය ප්‍රදේශයේ ඇහලුම් කර්මාන්ත ශාලාවක සේවකයින් ප්‍රවාහනය කරන ලද බස් රථයටම යටවීමෙන් මෙම අනතුර සිදුව ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇති අතර, අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. හයිෆොරස්ට් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - පල්ලම පොලිස් වසම.

2024.02.10 වන දින උදෑසන කාලයේ පල්ලම පොලිස් වසමේ නන්දි මිත්‍ර පාසල අසලදී හලාවත දෙස සිට ආණමඩුව දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන සිදුවූ අනතුරක් හේතුවෙන් යතුරුපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා හලාවත රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වූ 2 කණුව, රිදිබැදිඇල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචි හලාවත පොලිස් ස්ථානයට අනුයුක්ත රාජකාරි කල පොලිස් කොස්තාපල්වරයෙකි.

මෘත ශරීරය හලාවත රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. පල්ලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.